

## Consultas Realizadas

# Licitación 468668 - MCN Nº 40/25 "Adquisición de Muebles y Enseres"

### Consulta 1 - LOTES

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2025
SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE UNIFICAR LOS LOTES, YA QUE SE OBSERVAN QUE EL LOTE 1 Y 2 CONTIENEN MUEBLES Y ELECTRODOMESTICOS, FAOR UNIFICAR LOS MUEBLES EN UN LOTE Y LOS ELECTRODOMESTICOS EN OTRO, A FIN DE POSIBILITAR MAYOR PARTICIPACION PARA LOS FABRICANTES DE MUEBLES		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2025
Buenas tardes, en relación a las consultas recibidas del llamado de MCN 40/25 Adquisición de Muebles y Enseres, la convocante da lugar a las dos consultas. Se procederá al cambio de sistema de adjudicación, aclarando que la adjudicación se realizará por ítem no así por Lotes.		

### Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS BIENES A SER ADQUIRIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2025
FAVOR ADJUNTAR MAYORES ESPECIFICACIONES TECNICAS A FIN DE UNA MEJOR COTIZACION, COMO SER, MEDIDAS DE LOS MUEBLES, TIPO DE MATRIALES A SER UTILIZADOS Y DISEÑOS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2025
Buenas tardes, en relación a las consultas recibidas del llamado de MCN 40/25 Adquisición de Muebles y Enseres, la convocante da lugar a las dos consultas. Se procederá a ampliar las especificaciones tecnicas a fin de dar lugar a una mejor cotizacion de los items.		

### Consulta 3 - SOBRE EL SISTEMA DE ADJUDICACION - POR LOTE

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025
Se solicita la revisión del sistema de adjudicación por lotes, ya que se incluyen bienes de diferente naturaleza en un mismo lote. Esto puede limitar la participación de oferentes.		
Se propone segmentar los lotes según el tipo de bien, para una competencia más clara y justa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2025
Se ha procedido al cambio de Sistema de Adjudicación de LOTE A ITEMS.		

## Consulta 4 - ADJUDICACION POR LOTE

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025
SE SOLICITA LA SEGMENTACIÓN DE LOS LOTES POR TIPO DE BIEN, YA QUE LA MEZCLA DE MOBILIARIOS Y ELECTRODOMÉSTICOS EN UN MISMO LOTE PUEDE GENERAR DIRECCIONAMIENTO Y LIMITA LA PARTICIPACIÓN DE MIPYMES DEL RUBRO MOBILIARIO. LA ACTUAL ESTRUCTURACIÓN RESTRINGE LA LIBRE COMPETENCIA Y AFECTA LA EQUIDAD DEL PROCESO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2025
Se ha procedido al cambio de Sistema de Adjudicación de LOTE A ITEMS.		

## Consulta 5 - SOBRE EL SISTEMA DE ADJUDICACION POR LOTE

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025
la mezcla de muebles y electrodomésticos en un mismo lote favorece a empresas que trabajan ambos rubros y limita la participación de mipymes especializadas solo en mobiliario, por ello, es imprescindible segmentar los lotes por tipo de producto para garantizar igualdad de oportunidades y promover la competencia justa para todos los oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2025
Se ha procedido al cambio de Sistema de Adjudicación de LOTE A ITEMS.		

## Consulta 6 - SOBRE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 3 CAMA DOBLE

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025
ITEM 3 - CAMA DOBLE Solicitamos la siguiente información técnica:  Medidas de los caños o perfiles metálicos a utilizar.  Diseño o modelo de referencia, preferentemente con planos.  Tipo y características de la pintura o acabado.  Esta información es necesaria para garantizar calidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2025
Cama doble compacta, resistente, con dimensiones mínimas de 1,00 x 1,90 metros, estructura 100% metálica, completamente desarmable, ideal para facilitar el transporte y montaje en espacios reducidos. La estructura con caños rectangulares de acero de 40 x 30 mm y refuerzos transversales con perfiles de 30 x 30 mm, ambos con espesor mínimo de 1,5 mm, garantizando firmeza y durabilidad. Toda la superficie metálica con tratamiento de desengrase y aplicación de pintura electrostática en polvo de color negro mate o gris grafito, con acabado texturizado resistente a rayaduras, humedad y corrosión.		

## Consulta 7 - SOBRE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 9 JUEGO DE COMEDOR RUSTICO

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025
<p>Solicitamos que para el ítem 9 (Juego Comedor Rústico 12 sillas) se provean especificaciones técnicas completas y detalladas, ya que con la información actual es imposible realizar una cotización precisa.</p> <p>Requerimos datos como: medidas y calibres de materiales (hierro, madera Yvyra Pyta), diseño o modelo de referencia, detalles de acabados y tratamientos superficiales.</p> <p>Esta información es indispensable.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2025
<p>Se ha procedido al cambio más detallado de las Especificaciones Técnicas en el PBC (PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES).</p>		

## Consulta 8 - SOBRE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 10

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025
<p>Solicitamos que para el ítem 10 (Racks para TV modular) se proporcionen especificaciones técnicas completas y detalladas, ya que con la información actual resulta imposible realizar una cotización precisa.</p> <p>Es necesario incluir: tipo y grosor de la madera enchapada y maciza, detalles del respaldo de MDF, medidas exactas, tipo de acabados, y modelo de referencia.</p> <p>Esta información es fundamental</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2025
<p>Racks para tv, Modular, Madera enchapada de Eucalipto reforestado, Zócalos de madera maciza, 2 Cajones, Aplique, respaldo de MDF de color. Color: Negro/Gris, Medidas: Largo: 2.10 m. como mínimo.</p>		

## Consulta 9 - SOBRE EL PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
<p>Por la presente solicitamos la ampliación del plazo de entrega establecido en las órdenes de compra, ya que los bienes adjudicados requieren fabricación a medida, con un tiempo mínimo de 15 días hábiles de producción.</p> <p>El plazo actual de 7 días corridos no permite cumplir con los procesos necesarios de fabricación, pintura y ensamblado. Solicitamos se otorgue la ampliación correspondiente para garantizar la calidad de los productos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2025
<p>Buenos días, la convocante se mantiene en el plazo actual de 7 días corridos.</p>		

## Consulta 10 - SOBRE EL PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
<p>Solicitamos la revisión del plazo de 7 días corridos establecido para la entrega de los bienes adjudicados, ya que resulta incompatible con los tiempos reales de fabricación a medida, que requieren un mínimo de 15 días hábiles.</p> <p>Plazos tan reducidos limitan la participación efectiva de las MIPYMES del sector productivo, y podrían interpretarse como una forma de direccionamiento hacia proveedores con producción en stock, en detrimento de quienes fabricamos localmente y cumplimos con los estándares requeridos.</p> <p>Solicitamos una ampliación razonable del plazo para garantizar calidad y equidad en el proceso.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2025
<p>Buenos días, la convocante se mantiene en el plazo actual de 7 días corridos.</p>		

## Consulta 11 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	13-08-2025
<p>Solicitamos la revisión del plazo de 7 días corridos establecido para la entrega de los bienes adjudicados, ya que resulta incompatible con los tiempos reales de fabricación a medida, que requieren un mínimo de 15 días hábiles. Plazos tan reducidos limitan la participación efectiva de las MIPYMES del sector productivo, y podrían interpretarse como una forma de direccionamiento hacia proveedores con producción en stock, en detrimento de quienes fabricamos localmente y cumplimos con los estándares requeridos. Solicitamos una ampliación razonable del plazo para garantizar calidad y equidad en el proceso.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-08-2025
<p>Buenos días, la convocante se mantiene en el plazo actual de 7 días corridos.</p>		